Jméno:

Datum:


TEST PŘÍRODOVĚDA – OPAKOVÁNÍ
1) Jak se říká procesu, při kterém si rostlina v těle vytváří cukr, přijímá oxid uhličitý a uvolňuje kyslík? [image: image1.jpg]



…………………………………………………………………………
Tento děj probíhá:
a) pouze v noci
(zakroužkuj)

b) pouze ve dne




c) celý den
2) Kvetoucí rostliny se obvykle rozmnožují čím?
…………………………………………………………………………..

Dokážeš jmenovat další způsob rozmnožování rostlin? Jak se třeba rozmnoží brambora, nebo ostružina?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
3) Jaký je základní rozdíl mezi STROMEM a KEŘEM? 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
4) Podle toho, k čemu nám rostliny slouží a kde rostou, rozdělujeme typy rostlin: (doplň)
   1) rostou volně v lese, na loukách, nepěstujeme je záměrně - …………………………………………………………………………..
   2) pěstují se na polích, v sadech a zahrádkách – máme je pro obživu - ………………………………………………………………
   3) pěstují se v zahradách, v parcích (záhony) a přímo doma (květináče) - ………………………………………………………….

5) Pojmenuj společné znaky živočichů. Obrázek ti napoví.[image: image2.png]oxid
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5) Neživou přírodu tvoří (doplň): 

1)…………………………………………
2)……………………………………………
3)……………………………………………


4)…………………………………………
5)…………………………….... a …………………………..
6) Podle toho, jak horniny vznikly (jakým způsobem vznikly) je dělíme na HORNINY (doplň)

1. postupným chladnutím a tuhnutím roztaveného magmatu: ……………………………………………….


2. rozpadem starších hornin a usazováním jejich částí na povrchu: ………………………………………….


3. působením tlaku a tepla v hlubinách Země se mění: ……………………………………………………………..

Ke každé skupině uveď jeden příklad horniny (název):
1……………………………………………………………….








2……………………………………………………………….








3……………………………………………………………….
7) Jmenuj jednoho ptáka:
stěhovavého……………………………………………………….





stálého…………………………………………………………………
8) Jaké 
3 jehličnaté strom znáš? …………………………………………………………………………………………………………………………………


3 listnaté stromy znáš? ……………………………………………………………………………………………………………………..……………

Jak se jmenuje náš jediný OPADAVÝ jehličnatý strom? ……………………………………………………………………………………………….
9) Jmenuj jednoho živočicha, kterého můžeš potkat u nás v LES!!!
- bezobratlého živočicha …………………………………………………...
- plaza…………………………………………………………………………………..

- ptáka ……………………………………………………………………………………

- savce ……………………………………………………………………………………

10) Kolem rybníků roste jeden známý listnatý strom, má většinou svěšené větve. Jak se jmenuje? Celé jméno.
………………………………………………………………………………………………
